

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘUL SÂNGEORGHIU DE  
PĂDURE JUDEȚUL MUREȘ,

499 10.02.23

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL  
2022 al consilierul local  
Modaros Antonia

Conform art. 51, alina(4) din legea administrației locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărei anu, raportul referitor la activitatea deșus în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Subsemnata Modaros Antonia, ales în anul 2020, consilier în cadrul Consiliului Local Sângeorgiu de Pădure pe listele electorale ale Partidului UDMR.

În calitate de membru al „Comisiei pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecția copilului, protecția social, drepturile omului, minorități și societate civilă” am cautat împreună cu colegii să analizez cu multă atenție Proiectele de hotărâri, precum și materialele care au fost repartizate.

Pe lângă Comisia de specialitate, înui desfășor activitatea în câteva comisii speciale, după cum urmează:

Consiliul de administrație la Liceul Tehnologic Sfântul Gheorghe din Sângeorgiu de Pădure.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare unde am luat parte la analiza proiectelor de hotărâri și la deșlețirea problemelor așute pe ordinea de zi.



La ședințele Consiliului Local am condus mai multe ședințe în calitate de președinte, unde am încercat să fiu la înălțimea funcției.

Am contribuit active la rezolvarea problemelor care au avut loc în cadrul proiectelor de hotărâre, astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare comunității pe care o reprezintă sau căror probleme și cerințe urmăresc să le soluționez în calitate mea de consilier.

În perioada următoare voi acționa, în limitele competențelor oferite de funcția de consilier local, pentru identificarea și rezolvarea pe cât posibil a problemelor cetățenilor orașului și urmărirea tuturor problemelor care să ducă la dezvoltarea orașului.

Îndrept acest raport cu promisiunea că pe viitor să mă implic în continuare în tot ceea ce se va întreprinde în cadrul acestei instituții, fiind conștient de faptul că cei care mi-au acordat încrederea vor fi mulțumiți că am făcut tot ce mi era în putință pentru acest oraș.

CONSILIER LOCAL,  
MADARAS ANTONIA

Madara

